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Центри досконалості Жан Моне є центрами компетентності та знань з питань 

Європейського Союзу. Вони повинні збирати знання та компетентності 

експертів високого рівня з метою розвитку синергії між різними дисциплінами 

та ресурсами європейських студій (як описано вище), а також для створення 

спільних транснаціональних активностей, вони також забезпечують 

відкритість для громадянського суспільства. Центри досконалості Жан Моне 

відіграють важливу роль у досягненні студентів факультетів, які зазвичай не 

займаються питаннями Європейського Союзу, а також до політиків, 

державних службовців, організованого громадянського суспільства та 

широкої громадськості в цілому. 

ЦЕНТР ДОСКОНАЛОСТІ Жан Моне – це осередок компетентностей та знань, 

пов’язаних із ЄС, який акумулює досвід та компетентності 

висококваліфікованих експертів і має на меті сприяння взаємодії та творення 

синергії між різними навчальними дисциплінами та ресурсами, що стосуються 

європейських студій, а також започаткування міжнародного 

транснаціонального співробітництва і зміцнення структурних звʼязків з 

академічними закладами в інших країнах. Центр також має бути відкритим для 

громадянського суспільства. 

 

Центри досконалості Жан Моне відіграють важливу роль у залученні до 

європейських студій студентів тих факультетів, які зазвичай не стикаються з 

питаннями Європейського Союзу, а також політиків, державних службовців, 

організованого громадянського суспільства та громадськості в цілому. 

 

Що фінансується? 

Центр досконалості Жан Моне має розробити стратегічний трирічний робочий 

план, який щороку включатиме такі види діяльності: 

Організація та координація людських ресурсів, а також накопичення 

документальних ресурсів з європейських студій; 

Проведення досліджень з євроінтеграційної проблематики (дослідницька 

функція); 

Розробка змісту і інструментів, пов’язаних із європейськими студіями, з метою 

оновлення та доповнення існуючих курсів і навчальних програм (викладацька 

функція); 

Активізація дебатів та обміну досвідом щодо ЄС, де це можливо, у партнерстві 

з місцевими стейкхолдерами, та / або Представництвами ЄС у державах – 

членах і третіх країнах (функція «мозкового центру»); 
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Систематична публікація результатів дослідницької діяльності. 

Заклади вищої освіти, які планують створити Центр досконалості Жан Моне, 

мають подбати про його стратегічний розвиток. Вони повинні надати 

рекомендації і бачення найкращим експертам серед науково-педагогічних 

кадрів, задля творення синергії / взаємодії, яка уможливить співпрацю 

високого рівня з окремих предметів з європейських студій. Вони повинні 

підтримувати ініціативи центру, сприяти їх виробленню та реалізації. 

 

Центрам досконалості Жан Моне рекомендовано: 

Брати участь у заходах з поширення інформації на національному і 

європейському рівнях; 

Організовувати заходи (лекції, семінари тощо) з політиками на місцевому 

(напр., мерами і радниками), регіональному та національному рівнях, а також 

із представниками організованого громадянського суспільства та школами; 

Поширювати результати своєї діяльності шляхом організації семінарів або 

лекцій, адресованих широким верствам населення та представникам 

громадянського суспільства й відповідно адаптованих до їх потреб; 

Налагоджувати контакти з іншими Центрами досконалості, Кафедрами Жан 

Моне, Модулями та іншими інституціями, що виконують проекти Жан Моне; 

Застосовувати відкриті освітні ресурси (OER), публікувати анотації, зміст і 

програму своєї діяльності, а також очікувані результати. 

Хто може взяти участь у конкурсах? 

Заявником може бути заклад вищої освіти (ЗВО), заснований у будь-якій 

країні світу. ЗВО, засновані у країнах-членах Програми, повинні бути 

підписантами Хартії Еразмус для вищої освіти (Erasmus Charter for Higher 

Education / ECHE). Фізичні особи самостійно не можуть подавати заявку на 

грант. 
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